
Y

'$)7$5�,6,

'$)7$5�,6, �������������������������������������������������������������������������������������������������������Y

'$)7$5�*$0%$5������������������������������������������������������������������������������������������ L[

'$)7$5�7$%(/ �����������������������������������������������������������������������������������������������[

'$)7$5�6,0%2/ �������������������������������������������������������������������������������������������[LL

3(1'$+8/8$1������������������������������������������������������������������������������%$%��

��� /DWDU�%HODNDQJ�0DVDODK ����������������������������������������������������������������������

��� ,GHQWLILNDVL�0DVDODK ����������������������������������������������������������������������������

��� 0DNVXG GDQ�7XMXDQ�����������������������������������������������������������������������������

��� %DWDVDQ 0DVDODK ���������������������������������������������������������������������������������

��� 0HWRGRORJL�3HQHOLWLDQ �������������������������������������������������������������������������

3HQJXPSXODQ�'DWD�����������������������������������������������������������������������������������

7DKDSDQ $QDOLVLV �������������������������������������������������������������������������������������

3HUDQFDQJDQ�6LVWHP���������������������������������������������������������������������������������

3HPEDQJXQDQ�6LVWHP�,QIRUPDVL�0DQDMHPHQ�3HQHULPDDQ�3HJDZDL������

.RQWUDN�GL�&9�$JUDSDQD�0HEHXO��������������������������������������������������������

3HQJXMLDQ�6LVWHP�<DQJ�7HODK�'L�%DQJXQ�������������������������������������������������

3HQDULNDQ�.HVLPSXODQ�7HUKDGDS�6LVWHP�<DQJ�7HODK�'L�%DQJXQ ����� �������

��� 6LVWHPDWLND�3HQXOLVDQ����������������������������������������������������������������������� ��

7,1-$8$1�3867$.$ ������������������������������������������������������������������ ��%$%��

��� 7LQMDXDQ�3HUXVDKDDQ ������������������������������������������������������������������������ ��

6HMDUDK�3HUXVDKDDQ �������������������������������������������������������������������������� �������

9LVL�GDQ�0LVL�3HUXVDKDDQ����������������������������������������������������������������� �������

/RJR�3HUXVDKDDQ ����������������������������������������������������������������������������� �������

.HWHUDQJDQ�/RJR ����������������������������������������������������������������������������� �������



YL

6WUXNWXU�2UJDQLVDVL�GDQ�-RE�'HVFULSWLRQ ������������������������������������������ �������

��� /DQGDVDQ�7HRUL��������������������������������������������������������������������������������� ��

3HQJHUWLDQ�6LVWHP ���������������������������������������������������������������������������� �������

3HQJHUWLDQ�,QIRUPDVL������������������������������������������������������������������������ �������

3HQJHUWLDQ�0DQDMHPHQ��������������������������������������������������������������������� �������

3HQJHUWLDQ�6LVWHP�,QIRUPDVL�0DQDMHPHQ ����������������������������������������� �������

6LVWHP�3HQGXNXQJ�.HSXWXVDQ ���������������������������������������������������������� �������

6LPSOH�0XOWL�$WWULEXWH�5DWLQJ�7HFKQLTXH��60$57������������������������� �������

'DWD������������������������������������������������������������������������������������������������� �������

%DVLVGDWD��'DWDEDVH������������������������������������������������������������������������� �������

8VH�&DVH������������������������������������������������������������������������������������������ �������

'%06��'DWDEDVH�0DQDJHPHQW�6\VWHP� ������������������������������������������ ��������

80/��8QLILHG�0RGHOLQJ�/DQJXDJH� ������������������������������������������������ ��������

&ODVV�'LDJUDP ��������������������������������������������������������������������������������� ��������

6WDWH�'LDJUDP���������������������������������������������������������������������������������� ��������

$FWLYLW\�'LDJUDP ����������������������������������������������������������������������������� ��������

6HTXHQFH�'LDJUDP��������������������������������������������������������������������������� ��������

3HQJHUWLDQ�:HE ������������������������������������������������������������������������������� ��������

:HE�6HUYHU�������������������������������������������������������������������������������������� ��������

3HUDQJNDW�/XQDN�3HQGXNXQJ������������������������������������������������������������ ��������

0\64/ ������������������������������������������������������������������������������������������� ��������

3HQJXMLDQ�6LVWHP ����������������������������������������������������������������������������� ��������

3HQJXMLDQ�%ODFN�%R[ ������������������������������������������������������������������������ ��������

3HQJXMLDQ�8$7�������������������������������������������������������������������������������� ��������

$1$/,6,6�'$1�3(5$1&$1*$1 ����������������������������������������������� ��%$%��



YLL

��� $QDOLVLV�'DQ�3HUDQFDQJDQ ���������������������������������������������������������������� ��

$QDOLVLV�0DVDODK ����������������������������������������������������������������������������� �������

$QDOLVLV�6LVWHP�<DQJ�6HGDQJ�%HUMDODQ �������������������������������������������� �������

$QDOLVLV�$WXUDQ�%LVQLV�3HUXVDKDDQ��������������������������������������������������� �������

$QDOLVLV�6LVWHP�,QIRUPDVL�0DQDMHPHQ�3HQHULPDDQ�3HJDZDL .RQWUDN�����

GL�&9��$JUDSDQD�0HXEHO ����������������������������������������������������������������� ��

��� $QDOLVLV�.HEXWXKDQ �������������������������������������������������������������������������� ��

$QDOLVLV�.HEXWXKDQ�1RQ�)XQJVLRQDO ������������������������������������������������ �������

$QDOLVLV�.HEXWXKDQ�)XQJVLRQDO�������������������������������������������������������� �������

��� 3HUDQFDQJDQ�6LVWHP�������������������������������������������������������������������������� ��

3HUDQFDQJDQ�'DWD ���������������������������������������������������������������������������� �������

3HUDQFDQJDQ�6WUXNWXU�0HQX ������������������������������������������������������������� �������

3HUDQFDQJDQ�$QWDU�0XND $GPLQ ����������������������������������������������������� �������

3HUDQFDQJDQ�-DULQJDQ�6HPDQWLN ������������������������������������������������������� �������

,03/(0(17$6,�'$1�3(1*8-,$1 �������������������������������������������� ��%$%��

��� ,PSOHPHQWDVL�6LVWHP ������������������������������������������������������������������������ ��

,PSOHPHQWDVL�3HUDQJNDW�/XQDN �������������������������������������������������������� �������

,PSOHPHQWDVL�3HUDQJNDW�.HUDV ������������������������������������������������������� ��������

,PSOHPHQWDVL�$QWDUPXND ��������������������������������������������������������������� ��������

���� 3HQJXMLDQ�6LVWHP���������������������������������������������������������������������������� ���

����� 3HQJXMLDQ�%ODFN%R[ ����������������������������������������������������������������������� ���

����� .HVLPSXODQ�+DVLO�3HQJXMLDQ�%ODFN%R[ ������������������������������������������ ���

������ 3HQJXMLDQ�8VHU�$FFHSWDQFH�7HVW �8$7������������������������������������������ ���

����� .HVLPSXODQ +DVLO�3HQJXMLDQ�8VHU�$FFHSWDQFH�7HVW �8$7� ������������ ���

����� 3HQJXMLDQ�3HQJJXQD�$NKLU������������������������������������������������������������� ���

����� 3HQJXMLDQ�%HWD������������������������������������������������������������������������������� ���

����� .HVLPSXODQ�+DVLO�3HQJXMLDQ�3HQJJXQD�$NKLU �������������������������������� ���



YLLL

.(6,038/$1�'$1�6$5$1 ������������������������������������������������������ ���%$%��

���� .HVLPSXODQ ������������������������������������������������������������������������������������ ���

���� 6DUDQ���������������������������������������������������������������������������������������������� ���

'$)7$5�3867$.$ �������������������������������������������������������������������������������������� ���


